

官庄先进制造业开发区2.1万亩“正丰一号”水稻正在收割——

稻香满田野，最是一年好“丰”景

本报记者 张玲 文/图



收割水稻

春种一粒粟，秋收万颗子。

11月3日，记者行走在官庄先进制造业开发区的田野里，一片金色稻浪映入眼帘，仿佛一幅流动的金色画卷。只见一台台收割机马力全开，在金色的稻浪中来回穿梭作业，收割、脱粒、装车，一气呵成。

望着金色的稻田，正丰农业开发有限公司负责人张哲武的脸上洋溢着丰收的喜悦：“已经收割7天了，目前每天有15台收割机同时进行水稻收割作业。”

记者了解到，由正丰农业开发有限公司种植的2.1万亩水稻陆续进入收割期，公司正抢抓晴好天气，采取有力措施抢收，确保颗粒归仓。

张哲武告诉记者，今年的气候非常适宜水稻生长，正丰农业开发有限公司种植的“正丰一号”水稻是5年来产量最高的，预计亩产能达到1200斤，米质糯、香，吃起来口感纯

正。“整片水稻预计在11月13日全部收割完成。”张哲武表示。

秋收全面开启的同时，秋种也在有条不紊地进行。在正丰农业开发有限公司的水稻种植区，对水稻收割完毕的田块，翻耕机、施肥机同时进场，为接下来的秋种做准备。“目前，水稻收割完毕的田块正在翻耕，同时进行施肥作业，随后会将翻耕的田块进行小麦播种，力争所有收割田块应播尽播。”张哲武说，2万亩的小麦秋种将有序进行，为来年的丰收奠定基础。③4



工业路中州大道口封闭施工 调整公交部分线路

本报讯(记者 于晓霞)因工业路中州大道口封闭施工,11月2日起,市公交集团调整公交4路、14路、21路、26路、29路和39路部分运行线路。待施工结束,线路会尽快恢复该路段的正常行驶路线。

据了解,公交4路、14路、21路、26路、29路和39路调整绕行后,具体运行线路分别为:

4路:火车站-原线路-车站路-七一路-人民路-清阳桥-华山路-长江路-原线路-飞机场(卧龙大桥及南端路口施工)。

14路:火车站-原线路-车站路-七一路-文化路-中州大道-原线路-许平南高速口。

21路:火车站-原线路-车站路-七一路-梅溪路-滨河大道-原线路-河南工院(卧龙大桥北端路口施工)。

26路:美盛白河湾-原线路-中州大道-文化路-七一路-车站路-武侯路-北京大道-卧龙路医专孔明校区(车站路施工绕行)。

29路:南阳高新医院-原线路-新华路-文化路-七一路-工业路-原线路-南阳张仲景医院(车站路施工绕行)。

39路:卧龙公交枢纽站-原线路-中州大道-车站路-新华路-仲景大道-原线路-南阳东站。③4

公交夕阳红卡年审 线上办理开始

本报讯(记者 于晓霞)11月1日,我市老年人公交夕阳红卡年审线上办理开始了。

“夕阳红卡线上年审,既可免除老年人线下排队之苦,还可以提前两个月的时间进行年审,无需担忧错过年审时间。”市公交集团有关负责人提醒,线上年审时,老年乘客需在线办理意外险,保费20元。办理过程中,投保人与所使用的手机微信须为同一人,支付时要认证。比如:手机为持年审卡人员本人的,投保人和被保险人同为持卡人本人;子女用自己手机代办的,投保人为子女,被保人为持年审卡本人。

成功购买保险后,老年乘客初次乘车时,请按照以下步骤进行:请在任意一辆公交车上使用本人夕阳红卡,将卡片停留在刷卡设备上3~5秒钟。设备将会自动进行核检工作。听到语音提示“年检成功”后,即可将乘车卡取下,表示核检完毕。

此外,记者了解到,除线上办理外,老年乘客还可以携带本人身份证原件以及敬老卡,在人民路公交车大修厂院内(公园西门对面公交充值年审窗口)、独山大道公交食堂院内(独山大道与范蠡路交叉口东北角公交IC卡窗口)、市行政审批服务中心(2楼北厅公交IC卡窗口)以及火车站地下广场负一楼西北角公交IC卡窗口这4个网点办理年审业务。③4



沉寂8年之久的银基商贸城重获新生,卧龙区梅溪街道 盘活闲置资源 点亮商业楼宇

本报讯(全媒体记者 王涵 通讯员 张佳音)11月2日,在市中心城区文化路与八一路交叉口,已经沉寂8年之久的银基商贸城获新生,以居然之家南阳旗舰店的身份正式营业。这是卧龙区梅溪街道盘活闲置资源、挖掘发展增量的又一件大事,将有力带动中心城区周边商业氛围的形成,为居民带来舒适的家居购物体验。

在当天的开业仪式上,相关负责人介绍,该项目总面积6万平方米,总投资40亿元,着力打造涵盖购物、主题商业街、文艺娱乐、特色餐饮、地下停车场等配套设施的大型家居建材主题购物中心。

于2014年开业的南阳银基商贸城,曾几何时,也是南阳显著的地标商业楼宇之一。此后,由于多种原因造成商场内大面积处于闲置状态。为此,梅溪街道一直在探寻最优路径,盘活这个“休眠”资产,终于在2023年首届南水北调中线后续工程高质

量发展论坛上,与北京居然之家达成合作共识。

同时,梅溪街道积极与相关部门对接,强化街道、开发商、职能部门及业主之间的沟通协调,多步骤统筹推进,群策群力,共同推动问题解决。一方面倾听企业诉求,和职能部门联合,拆除周边违章建筑近900平方米,外立面改造近2000平方米及新铺设路面600余平方米,完善楼内水电设施,有效改善周边环境秩序,为企业排忧解难。另一方面,积极和业主联动,多次召开业主见面会,通过约谈、会见等方式,倾听不同意见,吸纳不同诉求,最终实现开发商、业主、租户三方共赢,项目得以顺利落地。

梅溪街道负责人表示,将全力以赴服务好企业发展,通过精心打造居然之家南阳旗舰店这个项目,为周边地块升级改造提供标杆和示范,从而推动整个辖区闲置资源的盘活利用。③4